Az ipari eldallitas...

Az eldallitott
anyag neve

Az eldallitott anyag ...

Az eladllitott anyag
felhasznilisa, gvakorlati

jelentisége
reakcicegyenlete (foszfornitbol szerkezeti keéplete (kito- és Miért hasznalhato adito italok
kiindulo kénsavas ipari nemkitd elektronparok savanyitasara?
eljaras): feltiintetésevel); 3.
1 Joszforsav | 3
reakcioegyenlete: alkotoreszeinek szerkezeti Metanol szintézisgazbal
4. keplete (kotd- és nemkotd tirteno eloallitasanak
elektronparok feltintetése): reakcioegyenlete:
szintezisg iz 5. 7.
6.
reakcitegyenlete (etinbdl szerkezeti keéplete (kito- és Milanyagga alakitasanak
kiindulo ipan eljaras): nemkitd elektronparok reakcioegyenlete
8. feltiintetese): (atomesoportos keplettel ):
vinil-klorid 9. 10.
utolso lépeésenek reakcio- Hogyan, milyen modszerrel
egyenlete: nyerhetd beldle elemi fém?
11. 12
timfald

(2012. oktdber)




Megoldas: (15 pont)

1. Cas(POy)2 + 3 Ho504 = 3 CaS0O4 + 2 HiPO, 2 pont
(Helyes képletek felirasa 1 pont, helyes egyitthatok feltiintetése 1 pont)

2, Foszforsav szerkezeti képlete. I pont
3. Mert nem mérgezo. I pont
4.CH; +H,O == CO+3H; 2 pont

(Helyes kepletek felirasa | pont, helyes egyttthatok feltiintetése | pont. Egyéb, hidrogen-
szén-monoxid gazelegyek keletkezeéseére felirt, helyes reakcioegyenletek 1s elfogadhatok)
5. Szén-monoxid szerkezeti képlete.

I pont

6. Hidrogeén szerkezet1 keéplete. I pont
(5. és 6. forditva 1s jo!)

7.CO+2H, —— CH;OH 1 pont
8. CoH: + HCl = C;H;Cl I pont
9. Vinil-klorid szerkezet1 képlete.

1 pont
10. n CH,=CHCI = (CH»-CHCl), I pont
11. 2 Al{OH); = ALLOs + 3 H,O 2 pont

(Helyes képletek felirasa 1 pont, helyes egyitthatok feltiintetése 1 pont)
12. Olvadékanak elektrolizisével. (Elektrolizissel) I pont



